



平成 28 年 5 月 17 日

各 位

会社名 株式会社 ゴルフ・ドゥ
代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也
(コード番号:3032 名証セントレックス)
問合せ先 経営管理本部長 布施 聡之
(TEL.048-851-3111)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 5 月 16 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

平成 28 年 3 月期 決算短信の連結財務諸表に関する注記事項 (1 株当たり情報) の当連結会計年度 1 株当たり純資産額に誤りがございましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

※訂正前

(1 株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
1 株当たり純資産額	392.45円	<u>439.42円</u>
1 株当たり当期純利益金額	20.79円	58.35円

※訂正後

(1 株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
1 株当たり純資産額	392.45円	<u>431.40円</u>
1 株当たり当期純利益金額	20.79円	58.35円

以上